Школьная олимпиада по математике, 3 класс  
1. Из куска проволоки согнули квадрат со стороной 6 см. Затем разогнули проволоку и согнули из неё треугольник с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника? 
Решение:____________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: __________________________________________________________________
2. У Кати два брата и одна сестра, у Веры две сестры и один брат, а у Вити три брата. Сколько детей в каждой семье? 
У Кати - ………………, у Веры - …………………,у Вити - …………………….
3. В записи трёхзначного числа единиц в 2 раза меньше, чем десятков, а сотен - в 2 раза больше, чем десятков. Найди это число, если в нём четыре десятка: _______________ 
4. Реши задачу: 
Бабушка ждала в гости внуков и испекла 16 пирожков. Если она даст внукам по 5 пирожков, то 1 пирожок останется, если по 6 пирожков – двух не хватит. Сколько внуков должны приехать в гости к бабушке? 
Ответ_________________________________________________________________
5.Расставь знаки так, чтобы получились верные равенства.
а)  9… 9… 9 = 90
б)  9… 9… 9 = 10                 
6. Два десятка умножили на три десятка. Сколько десятков получилось?
_________________________________________________________________________
7. Три сестры нашли 47 грибов. Когда одна сестра отдала подруге 6 маслят, другая 
 2 подберёзовика, третья – 3 белых гриба, то у каждой из них осталось равное количество грибов. Сколько грибов нашла каждая сестра?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. Как сказать правильно: 7+5=   одиннадцать или адиннадцать?_________________
9. Возраст дедушки выражается наименьшим трехзначным числом, которое записывается различными цифрами. Сколько лет дедушке? 
Ответ:____________________________________
10. Реши задачу: « Курочка Ряба, снесла несколько золотых яиц. Дед с бабой стали их делить. Дед говорит: «Если мы возьмем по 3 яичка, то одно останется». А баба ответила: «Если захотим по 4, то одного не хватит». Пришла внучка и говорит: «У нас 8 яиц». Права ли внучка? Сколько яиц, снесла курочка Ряба?»

Ответ:_____________________________________________________________
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Ответы:
1. 1) 6  4 = 24 (см)
2) 24 : 3 = 8 (см)
Ответ: 8 см.
2. У Кати - ………4………, у Веры - ………4…………,у Вити - ………4…………….
3. 842
4. 3 внука у бабушки.
5. а)  9 × 9 + 9 = 90
б)  9 + 9 : 9 = 10
6. Решение: 20·30=600=60д
7. Решение: 1) 6+2+3=11(гр.) – отдали сёстры.              4) 12+6=18(гр.) – нашла 1 сестра.
                                                                                         5) 12+2=14(гр.) – нашла 2 сестра.
                 2) 47-11=36(гр.) – осталось у сестёр.
                 3) 36:3=12(гр.) – у каждой стало.                 6) 12+3=15(гр.) – нашла 3 сестра.
Проверка: 18+14+15=47(гр.)
8.12
9. 102 года
10. нет,  7яиц
